

同事街坊都说他和善,可妻子却被他打得浑身是伤 我的老公是个双面人

“你是双面人,做着两个梦,一个为自己,一个骗别人。”这是伍佰的歌曲《双面人》中的一句歌词,这样的双面人也许就隐藏在你我身边,比如,快报之前报道过的“一半是天使一半是魔鬼”的“南航邓老师”。

很不幸,陈玲的丈夫似乎就是这样一个双面人,为了年幼的孩子,她忍受了丈夫长达13年的家庭暴力,现在,她不愿再忍受下去了。

刚领证她就后悔想离婚

对于陈玲来说,13年来的这场婚姻简直是场悲剧。陈玲和李兵两人是经人介绍认识的,谈了一年多恋爱就决定结婚,当时的李兵表现得温文尔雅,给陈玲的印象并不差。1997年4月初,陈玲与李兵领了结婚证就开始筹备婚礼。这时陈玲开始向父母抱怨:“他品不好,动不动就张口骂人。”

直到有一天,为婚礼的事,陈玲与丈夫吵了起来,丈夫动手扇了她几个耳光,她哭着闹着要离婚,作为家里的独生女,她哪受过这种

委屈?刚领证还没办婚礼就离婚,这在农村是非常丢人的事,陈玲父母坚决反对,公婆也好言相劝,最后两人如期举行了婚礼,可陈玲已开始怀疑这场婚姻能否幸福。

刚结婚时两人过了几天安定日子,可没多久陈玲就发现丈夫有点不对劲。李兵是厂里的工人,同事们都说他看上去很老实,而街坊邻居也都觉得他是个和善的人。可陈玲不这么认为,“我怀疑他是不是有点双重性格。”只要一下班,李兵就变了个人似的,一旦陈玲讲的哪句话让他听着不顺耳,便大吵起来,动辄就抓着陈玲的头发对她说打脚踢。

为女儿,她选择忍气吞声

一年后,陈玲生下了女儿,本以为有了可爱的宝宝后丈夫会改变。可她错了,女儿还没满月,因为口角,夫妻俩就又开始吵架,李兵全然不顾妻子还在坐月子,抬手就给了她几个耳光。陈玲拖着虚弱的身子,含泪抱着女儿回了娘家。在父母家住了十来天,李兵从没去看望过母女俩。

有一天女儿生病了,陈玲带孩子到医院检查,医生诊断是肺炎,需马上住院治疗。陈玲母亲赶忙跑到李

厂里找李兵,要钱给孩子看病。“你们瞎讲,小孩哪有病?”对岳母,李兵也是毫不客气。陈玲陪孩子在医院呆了几天,孩子的病情才见好转。出院后,陈玲直接回家了,母亲也一起过去照顾。某天,陈玲见李兵从外面回来,就说他不关心孩子。李兵大怒,再次挥起拳头打了陈玲一顿。此时,陈玲母亲看不下去了,她上前找女婿理论,并一把拽住了李兵的胳膊,李兵全然不理会,只顾低头往前走,把岳母拖着走了将近一公里。

“这日子没法过了!”李兵不但打老婆,对待岳母也那么粗鲁,陈玲也想过离婚,可念及刚出生的女儿,她又犹豫了:孩子才出生,要是离了,可咋办呢?父母也劝她忍,等孩子长大再说。就这样,面对丈夫三天两头的殴打,陈玲特别痛苦,可一见活泼可爱的女儿,她就选择了忍气吞声。

浑身是伤 头发剃光

转眼间,女儿已经12岁了,而陈玲也在丈夫的棍棒和拳脚中忍受了十几年。陈玲与女儿关系很好,可一旦李兵在家,她就被禁止跟女儿讲话。而女儿也心疼妈妈,每次见爸妈打架,小小年纪的女儿

就躲在角落里抹眼泪。与身体的痛苦相比,精神的折磨更难忍受。陈玲原来留了一头漂亮的长发,可丈夫动辄就抓着她的头发一阵乱打,头发越掉越稀,为了不让丈夫再抓头发,陈玲就把头发剪得跟男孩的头发一样短。

前不久的一顿暴打,让陈玲下定了离婚的决心。那天夫妻俩都在家,还是因一句口角两人又吵了起来。李兵随手抓起一把剪刀就扔了出去,陈玲躲开了,李兵冲上来就是一阵毒打,陈玲被打得满头是血,她抱头逃离了家。在医院里,医生看到浑身是伤的陈玲,难以相信这是她丈夫打的,为了给陈玲治疗头部的伤口,医生不得不将她的头发全部剃光。

因长期忍受丈夫的家庭暴力,陈玲浑身是病,最近她检查时发现身体某部位出现肿块,医生建议马上手术。“我没钱,他又不给我看病,我可咋办啊?”陈玲只想离婚,她找到雨花台区法援中心申请法律援助。目前,法援中心的工作人员正在积极帮助联系律师,希望尽快帮陈玲起诉离婚。

(文中人物系化名)
通讯员 汪晨 快报记者 张瑜

买到假手机蹲守一周抓骗子 这个老外真执着

快报讯(通讯员 吴峰 记者 田雪亭)一真一假,骗子展示最新款手机的强大功能后,迅速掉包将假手机卖给了外国人。骗子以为外国人好骗,但没想到,他打错了算盘。

一周前的下午,在南京留学的埃及人默罕默德来到玄武湖环湖路散步,这时,一个年轻男子凑了过来,向他兜售手机。他和男子砍价,从1200元一路砍到了400元。两人虽然语言不通,但是基本的数字交流还是很顺利。价格谈好后,男子将手机装进了一个布袋,交给了他,之后迅速离开了。

默罕默德掏出手机,准备给朋友打个电话炫耀一下,

可是他郁闷地发现这部手机仅仅是一个机模。骗子早已消失得无影无踪,默罕默德十分懊恼,他决定要把这个骗子揪出来。

在接下来的时间里,默罕默德每天都要到环湖路转悠,有时候会躲在附近的草丛中蹲守。就这样,一直到了第七天,也就是昨天,他终于发现了那个骗子,此时,骗子正在继续向路人兜售手机。

正准备上去抓骗子的默罕默德,突然想起来自己不懂中文,于是,他悄悄来到火车站找到了民警。便衣民警从其手势大概知道情况后,和其一起来到路边,当即将骗子擒获。

房子拿来骗,车也拿来骗 这个骗子不“挑嘴”

快报讯(通讯员 吴峰 记者 李梦雅)朋友车子被扣了,杨彪硬是编造了一个当中队长的表哥,就靠着这种小伎俩,他从车主那儿搞来了7600元。

杨彪出生于1969年,去年5月份,朋友曹亮因为交通事故被交警大队暂扣了车子,并被认定为全责。着急之下,曹亮想到了杨彪。“行啊,没问题,我老表在南京市公安交通管理局的一个大队工作,而且是中队长,绝对可以帮你把车子搞回来。”杨彪一口答应下来。随后话锋一转,声称要点公关费什么的。曹亮立即给了1500元。过了十几天,杨彪又声称需交车子押金,要了2500元。接下来,车子是迟迟没见到踪影,

倒是杨彪隔三差五地来要钱,事情一拖就是几个月,前前后后被要走7500元,曹亮有点怀疑了。

“幸运”的是,这时杨彪的手机刚好丢了,他就心安理得地失踪了。到了9月份,杨彪又缺钱了,他偶然看到一男一女在贴求租广告,立即有了主意。“我有一套房子符合你们的要求,你们可以跟我去看看。”杨彪想把租来的一套房子转租出去骗点钱。两人看了房子之后挺满意,并先交了3000元。不过,住了没多久,真正的房主上门要房租,双方这才发现都被骗了。警方根据相关线索,很快将杨彪抓获。日前,杨彪以涉嫌诈骗罪已被浦口检方提起公诉。

(文中人物系化名)

信息快递 宏图三胞2010学生购“惠” 盛大揭幕

700元,优惠不断

华硕笔记本F83R667Vf-SL价格直降700元,仅售4800多元。酷睿2双核T6670处理器与512MB GeForce GT210M独立显卡的完美组合,整机预装Windows 7操作系统。国内首款搭载了英特尔最新32纳米双核酷睿i3 330M处理器与ATI Mobility Radeon HD 5145独立显卡的东芝L537笔记本电脑也将在此期间震

撼亮相,也仅售5000多元。

华硕笔记本的新春大礼包、东芝笔记本的抱枕、台历、红包等。

学生购机放心更保障,异地可享全国联保或技术服务支持

宏图三胞作为全国性的IT产品专营与服务企业,对所售的电脑产品均提供全国联保或异地技术支持,针对学生的“放心购”延保服务产品,可以最大限度地免除学生异地使用电脑的后顾之忧。

寒假计划怎么订?先给孩子“把个脉”

中小学特、高级名师本周六“义诊”公益活动

很多家长都有这样的困惑,想了许多办法孩子的成绩总不见提高;孩子也很无奈,我已经尽了最大努力,怎么还是原地踏步……平时在校学习尚且如此,更何况到了长假,更是不知如何是好。江苏“五严规定”严令禁止中小学假期补课,让学生在寒假休足21天,看似减负,但一个假期下来,又有不少学生要拉开很大的差距!怎么办?寒假怎样制订学习计划,怎样合理安排时间才能在开学时抢占先机?本周六,南京主流媒体携手至善教育,针对全市中小学生开展寒假学

习“义诊”活动。小学至高中各科特、高级教师亲自坐诊,针对学生学习习惯、学习方法、应试心理及技巧等问题进行义务咨询,提供专业的提高成绩的建议。

据了解,学生在校的学习情况主要通过考试成绩这一单一的途径反映。有调查显示,除了学科考试分数以外,80%的学生往往不知道自己的学习问题,85%的家长对学生存在的问题和学习潜能也不够了解。考试分数仅仅表明的是一个结果,而无法说明问题的根源。

想要提高成绩得先明白是什么

原因影响了学习成绩:精神不集中,课堂吸收率低;时间安排不合理,学习效率差;没掌握好的学习方法和解题技巧;还是缺乏自信,一进考场就发懵……只有找出“病因”,才能“对症下药”,让孩子哪里不足补哪里。

名师提醒广大家长,寒假的时间虽然不长,但它起到了承上启下的作用,总结上学期,引领下学期,这个衔接阶段一定要认真对待。

本周六(1月30日)在新街口举办大型现场咨询活动,届时众多特、高级教师为您现场咨询。预约电话:82212311、82212322

交通银行推出“沃德财富·2010产品季”

2010年新年伊始,交通银行为其沃德客户设计了多款侧重不同的理财产品,重磅推出“沃德财富·2010产品季”。

交行通过深入调研分析客户的投资需求和资金使用规律,汇集多方优势资源,针对企业精英、证券市场投资贵宾等不同客户的不同需求,度身定制了一系列理财产品,为客户提供全方位的财富管理方案。

沃德添利 周末版

沃德添利周末版,让投资无双休,是证券市场投资者节假日资金管理的首选。每周五认购,当日起息,投资周期3天,下周周一凌晨入账,既能为客户周末闲置资金创造更大投资收益,又不影响资金正常使用。

沃德添利 春节版

沃德添利春节版,让资金在春节期间持续运转创造收益,是交通银行首

工人进来“老板”出去不是炒股,是偷渡

快报讯(通讯员 白刑 记者 马乐乐)南京一名男子“致富有道”:靠着各种伪造的材料和证件,他将一个又一个工人包装成“老板”,骗到外国领事馆的商务签证,进而让这些“老板”顺利地出国务工。

“要出国打工,找他没错。”近几年来,这句话渐渐在南京六合区一带流传开来。在一些人的口口相传中,成某被认为是包办出国事宜的高手。“只要掏几万元费用,让你迅速实现出国打工的梦想。”这是成某打出的口号,也被不少人的亲身经历所证实。事实上成某仅仅是一家皮包公司的法定代表人,他帮人出国,靠的是制作假材料蒙混过关。

从2002年开始,成某就发现了这个渠道。“好多人想到外国去打工,但是出去肯定是不方便的。”他多方打听,知道如果以商务考察的名义出国,就能够拿到短期的商务签证,这么想着他开始想到了点子。

准备出国打工的董某是他做的第一笔业务。向董某收取了数万元费用后,成某找人伪造了一些材料,在这些材料中,董某摇身成了一家私营企业的老总,他要出国的目的是去参加展会,并到展会上准备购买先进的设备。与此同时,成某了解到德国公司专门负责对展会进行推销,公开邀请企业参加展会,于是便以董某的名义向对方索取了展会的邀请函。

凭着伪造的材料和邀请函,成某带着董某到德国领事馆,成功骗到了短期商务签证。结果,董某顺利地去了德国打工,一直呆到2008年初才回国。

成功骗过几次领事馆后,成某的名气也出来了。上门找他帮忙出国的人络绎不绝,他忙不过来便找了两个帮手一起干。这些年,靠着将民工包装成成功人士,他帮一个又一个打工者偷渡国境。据统计,成某自2002年以来,先后约40次组织60多人出国,其中40多人成功骗取签证后非法出国,成某从中非法获利高达133多万元。

2008年5月,经过成某的操办,谢某准备前往丹麦打工,在浦东机场办理出境手续时被发现有假并当场被抓获。不久,成某和他的同伙落入了法网。昨天,白下区法院审理后认为,成某的行为已经构成组织他人偷越国境罪,判处其有期徒刑10年,罚金30万元,没收非法所得133万元。他的同伙也得到了相应的刑罚。

瑞风喜获年终大单 打响2010年揭幕战

日前,包括成都市、绵阳市、阿坝州等11个四川市级卫生局在成都金牛宾馆参加了江淮瑞风盛大的交车仪式。本次四川卫生系统的交车仪式,不仅为江淮汽车在2009年画上了一个圆满的句号,同时也打

响新一年MPV揭幕战。

从江苏苏物了解到,瑞风II将是现在瑞风的全面改良版,新瑞风在前脸以及车身内饰的细节方面都将有所动作,整体的设计更加动感时尚。